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3はじめに

はじめに

パッケージ内容

パッケージに、以下のものが入ってることをご確認ください。

Live Streamer CAP 4K
（BU113 本体）

状態ランプHDMI IN 端子

USB 3.1 
Type-C to Type-A ケーブル

クイックガイド
（本書）

Quick Guide

USB 3.1 Gen1 端子 
（Type-C）
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最新情報・製品詳細について

最新の製品仕様、詳細説明、製品アップデート情報などは、お手持ちのスマートフォン / タブ
レット、もしくはパソコンで本製品ページをご確認ください。

https://www.avermedia.co.jp/product-detail/BU113

https://www.avermedia.co.jp/product-detail/ER330
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機器との接続（初めての使用手順）

初めて BU113 をセットアップする際は、以下の手順で BU113 をセットアップしてください：

Step 1. BU113 の HDMI IN 端子と配信 /録画するカメラの HDMI OUT 端子（映像 / 音声出力）を
接続します。

Step 2. 付属の USB 3.1 ケーブルで BU113 をパソコンに接続します。

Step 3. 弊社 Web ページ（http://www.avermedia.co.jp/download/index.html）から最新のソフ
トウェア（『RECentral』、『CamEngine』など）をダウンロード・インストールします。

Step 4. 配信 /録画ソフトウェアを起動してパソコンで録画、または配信を行います。

※プラグインソフトウェア『CamEngine』を使用すれば、ePTZ 機能（デジタル処理パン・チルト
・ズーム機能）や多彩なカメラエフェクトやフィルターなどを使用しながら配信することができ
ます。詳しくは本製品ページをご確認ください。
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製品セットアップ

機器との接続

キャプチャーデバイス
（BU113）

カメラ

USB 3.1 ケーブル
（Type-C to Type-A）

HDMI ケーブル
（別売）

パソコン
（PC / Mac）
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状態ランプの色と BU113 の動作状態

状態ランプは本機の状態を表しています。

状態ランプの色 動作状態

青く点灯 待機中

青く点滅 本体起動中 / ファームウェア更新中

赤く点灯 映像信号が入力されていません / 映像コンテンツは保護されています

赤く点滅 USB 2.0接続中 *1

点灯しない
正常に接続されていません / 電源が供給されていません /  

ファームウェア更新成功

*1　本製品はUSB 2.0には対応しておりません。USB3.1（gen1）ポートに接続し直してください。
※製品のファームウェアのアップデートにより、状態ランプの色と BU113 の動作は予告なく変
更されることがあります。最新情報は本製品ページをご確認ください。
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使用上のご注意

詳しくは本製品ページをご参照ください。

仕様・セットアップについて

・動作システム要件を満たしていないパソコン環境では、本製品を正常にご使用になれません。
ご使用の際には必ず本製品の要求仕様を満たしているかをご確認ください。本製品ページの仕様
で最新の要求仕様を確認することをお勧めします。

・グラフィックボード / CPU 内蔵のハードウェアエンコーダを使用し、パソコンのパフォーマン
スを向上することを強くお勧めします。

・（Windows の場合）Windows Update を使用して、Windows を最新バージョンしてからのご使用
をお勧めします。
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・（Windows の場合）グラフィックボードのドライバーなどを最新版にアップデートしてからの
ご使用をお勧めします。

・本製品はサードパーティー製ソフトウェアに対応しております。但し、全てのサードパーティ
ー製ソフトウェアの動作を保証するものではありません。

・仕様および外観は本製品改良のため、予告なく変更されることがあります。
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コピーガードについて

・本製品は著作権保護されたコンテンツの録画 / 配信はできません。

・本製品を HDMI ケーブルで接続した際に、 HDCP 制限（不正コピーを防止する著作権保護技術）
により、映像の表示ができない、または正常に録画・配信ができない場合があります。

・ご自身が権利を有するもの、または著作権者の許諾を得た素材でご使用ください。本製品を使
用して録画したデータを、私的な目的以外で著作権者や他の権利者の承諾を得ずに複製・配布・
配信することは、著作権法国際条約により禁止されています。

・記載されている全ての商標は各社の登録商標または商標です。
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接続・キャプチャーについて

・本製品の対応解像度は以下の通りです：（最新の仕様、機能、アップデート情報は本製品ペー
ジをご確認ください。）

最大入力解像度 3840 x 2160@60fps / 2560 x 1440@144fps / 1920 x 1080@240fps

最大録画解像度 3840 x 2160@30fps / 1920 x 1080@60fps

HDR 録画 対応（最大 1920 x 1080@60fps）

・4K / HDR を使用する場合は、4K / HDR 対応の HDMI 2.0（ハイスピードもしくはプレミアム認
証済みハイスピード）ケーブルをご使用ください。また、カメラで 4K 解像度 / HDR を設定して
ご使用ください。

・HDRを録画する、またはパソコン画面でHDRの画面をプレビューする際は、『RECentral』の「シ
ングルモード」をご使用ください。
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・HDR を録画する際は、「H.265」を使用して録画を行います（H.265 は『RECentral』使用時の
み有効になります）。

・4K / HDR については、詳しくは本製品ページをご確認ください。

・本製品は全てのカメラの動作を保証するものではありません。ご使用のカメラの仕様により、
正常にご使用いただけない場合があります。

・カメラ側の映像出力設定 / 出力解像度が正しく設定されていない場合（もしくは対応外の解
像度が入力された場合）は、『RECentral』などのソフトウェアで映像を表示できない可能性が
ありますので、カメラ側の映像出力設定・解像度を再度ご確認ください。

・本製品の対応入力解像度で映像出力できないカメラ、メディアプレイヤー、業務用映像機器な
どの機器を使用している場合は、『RECentral』などのソフトウェアで映像を表示できない、ま
たは正常に配信・録画ができない場合があります。本製品の対応解像度は仕様をご参照ください。

・他社製の映像変換コンバーター / スプリッタ分配器などを使用する場合は、ご使用の機器の
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回路仕様などにより、本製品の対応解像度であっても、正常に動作しない場合がございます。本
製品は他社製の映像変換コンバーター / スプリッタ分配器などと併せて使用した場合の動作は
保証いたしません。

・本製品または本製品に接続した製品のデータの毀損・消失などについては、当社は一切の責任
を負いませんので、あらかじめご了承ください。重要なデータについては、お客様自身では定期
的にバックアップをしてください。

・ご自身が権利を有するもの、または著作権者の許諾を得た素材でご使用ください。本製品を使
用して録画したデータを、私的な目的以外で著作権者や他の権利者の承諾を得ずに複製・配布・
配信することは、著作権法国際条約により禁止されています。

・記載されている全ての商標は各社の登録商標または商標です。
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情報

・本製品は、第二種情報装置（住宅地域又はその隣接した地域において使用されるべき情報装置）
で、住宅地域での電波障害防止を目的とした情報処理装置など電波障害自主規制協議会（VCCI）
基準に適合しております。しかし、本装置をラジオ、テレビジョン受信機に接近してご使用にな
ると、受信障害の原因となることがあります。この説明書に従って正しい取り扱いをしてくださ
い。

安全のために、必ずお読みください

警告：この警告を無視して誤った取り扱いをすると、人体に多大な損傷を負う可能性が想定され
る内容を示しています。（注意：取り付け・接続の際は、以下を厳守してください。感電・火災

この装置は、クラスＢ情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、
この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがありま
す。取扱説明書に従って正しい取り扱いをしてください。
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発煙の原因となります。）

・本製品の使用にあたり、この説明書に従って正しい取り扱いをしてください。

・安全のためこの説明書に従って接続作業を行ってください。

・本製品を取り付け・取り外す際は、ゆっくりと丁寧に行ってください。

・付属・添付品または指定品をご使用ください。

・小さなお子様には、保護者の方がお読みのうえ、安全にお使いください。

・本製品に他の家電製品を近づけて使用した場合、重心障害を起こすことがあります。

・強い電波や磁気を発生する電波塔、テレビ塔や高圧線の近くで使用すると、電波や高電圧の影
響で音声が悪くなることがありますので、正常に機能しない場合があります。そのような場所に
居るときは、なるべく使わないでください。
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・本製品にテレビやラジオ、ステレオ、携帯電話など他の家電製品の近くで使用しないでくださ
い。本製品または家電製品に雑音・重心障害が生じる原因になります。

・故障したままの状態で使用していると、感電・ショート、火災の原因となります。以下のよう
な事をしないでください：

　-傷つける /加工する /熱器具に近づける /無理に曲げる /ねじる /引っ張る / 
  -重いものを載せる /束ねる

・本製品の修理・分解・改造をしないでください。

・体に帯電した静電気で部品が壊れる恐れがありますので、本製品の回路部分には直接手を触れ
ないでください。

・本製品の基板部分には直接手を触れないでください。基板には尖っている部分があります。誤
って触れるとけがの原因となります。

・雷が鳴っている時や、長時間使用しない場合は、この製品のケーブルを抜いでください。
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・火災や感電の原因となりますので、電源を入れたまま移動しないでください。また、本製品を
濡らしたり、濡れた手で扱わないでください。

・開口部にもの（異物と液体）を入れないでください。火災、感電、故障の原因になります。煙
が出たり異臭や異音がしたら、すぐに使用を中止してください。

・極端な温度の中で本製品を使用しないでください。

・本製品を長期間使用しないときは、カビやサビを防ぐために、高温多湿のところを避けて風通
しのよい場所に保管してください。また、乾燥剤と一緒に保管することをお勧めします。

・掃除は必ず乾いた布でおこなってください。

・一般家庭ごみとして捨てないでください。現地の環境法や規則に従って処分してください。

・修理は修理相談窓口にご依頼ください。

・仕様は製品改良のため、予告なく変更されることがあります。
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・最新の製品仕様、対応機器、製品アップデート情報はAVerMedia公式サイトでご確認ください：
https://www.avermedia.co.jp
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お問い合わせ

ご購入前の製品に対するお問い合わせ、その他のご質問、ご購入後の製品の修理と技術的なお問
い合わせ：

【お問合せフォーム】 
https://www.avermedia.co.jp/jp/support/technical

【メールでお問い合わせ】 
アバーメディアサポートセンター：AVT.Japan@avermedia.com 
※受付時間：9：00 〜 17：00　月〜金曜日（祝祭日を除く）
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顧客プライバシー保護

アバーメディア・テクノロジーズ株式会社（以下弊社）は保証に基づいてサービスを提供する場
合、弊社は保証サービスの提供に必要な以下の情報を収集します。

・お客様の個人情報（名前、電話番号、住所、電子メールアドレスなど）

・製品ご購入の記録

※弊社は、必要な保証サービスを提供することのみを目的にこれらの情報を使用します。また、
お客様の承諾が得られた場合に限り製品リコールや安全上の問題について提供されたご連絡先に
通知します。弊社は、特定の法的要件の下で法令、命令があった場合に保有する情報を開示する
可能性があります。
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製品保証・修理について

弊社は、お客様が購入された製品について、部品及び製造工程上の欠陥がないことを保証します。
以下に定める保証期間内に製品に欠陥または故障が見つかった場合、弊社は本規定の条項に基づ
いて適切な保証サービスを提供します。特別な指定がない限り、保証期間は、製品購入の際に販
売店よりお客様に発行された領収書、請求書、または納品書に記載された購入日を起算日としま
す。この期間中においてのみ、弊社はお客様へ保証サービスを提供します。

・保証期間：１年間の保証（地域によって異なる場合があります）

・注意事項 / 保証の範囲と制限 / 製品修理対応について、詳しくは弊社公式サイトのサポート
ページ（https://www.avermedia.co.jp/support/services）をご確認ください。

・本製品の使用によって生じるあらゆる直接的・間接的損害に関して、AVerMedia Technologies
は一切の責任を負いません。
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機種型番 ： BU113

保証期間 ： お買い上げ日より１年間

お客様　お名前 お買い上げ日：  　年　 　月　  日 

販売店押印欄

ご住所

TEL
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300ABU113ECG 
Live Streamer CAP 4K

Model No.: BU113 
Capture Box

Made in Taiwan

•	 保証サービスを受けるためには、販売店名および購入日付が記載された購入証明書類（レシー
ト、請求書、納品書など）が必要です（購入証明書類をご提示いただけない場合には、保証サ
ービスを提供することはできません）。お客様におかれましては、レシートなどのご購入履歴
のわかるものを大切に保管していただきますようお願いいたします。
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Quick Guide
ExtremeCap 4K BU113



Disclaimer
All pictures contained in this documentation are example images only. The images may vary depending on the product and software 
version. Information presented in this documentation has been carefully checked for reliability; however, no responsibility is assumed for 
inaccuracies. The information contained in this documentation is subject to change without notice.

Copyright and Trademark Information
© 2021 by AVerMedia Technologies, Inc. All rights reserved. No part of this publication, in whole or in part, may be reproduced, transmitted, 
transcribed, altered or translated into any language in any form by any means without the written permission of AVerMedia Technologies, 
Inc. Information and specification contained in this manual are subject to change without notice and do not represent a commitment on the 
part of AVerMedia. For more information, please visit www.avermedia.com. AVerMedia is trademark or registered trademark of AVerMedia 
Technologies, Inc.

Headquarters
Address No.135, Jian 1st Rd., Zhonghe Dist., New Taipei City 23585, Taiwan
Website www.avermedia.com
Support www.avermedia.com/support
Telephone +886-2-2226-3630

US Office
Address 4038 Clipper Ct., Fremont, CA 94538, United States
Website www.avermedia-usa.com
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Europe Office
Address Hanauer Landstrasse 291 B, 60314 Frankfurt Hessen, Germany

國際總部
地址	 23585	新北市中和區建一路	135	號
網址	 www.avermedia.com
支援	 www.avermedia.com/support
電話	 +886-2-2226-3630

中国子公司
地址	 上海市静安区武宁南路	488	号智慧广场	1510	室
网址	 www.avermedia.com.cn
电话	 +86-21-52987985
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      Important Safety Instructions
1. Read these instructions.
2. Keep these instructions.
3. Follow all instructions.
4. Heed all warnings.
5. Do not use the apparatus on uneven or unstable surfaces.
6. Do not use this apparatus in a wet environment or near water.
7. Unplug the apparatus before cleaning. Clean only with a dry cloth.
8. Use in a well ventilated environment. Do not block any ventilation openings.
9. Use the apparatus within ambient temperatures 32–104°F (0–40°C).
10. Use power sources within the specified voltage range.
11. Do not place heavy objects on the apparatus.
12. Do not install near heat sources such as radiators or stoves.
13. Do not defeat the safety purposes of the polarized or grounding-type plug. 
14. Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly where the cord connects with plugs or 

adapters.
15. Only use the attachments and accessories specified by the manufacturer.
16. Unplug this apparatus during lightning or when unused for prolonged periods of time.
17. Do not modify or disassemble the apparatus in any way.
18. Refer all servicing to AVerMedia Customer Service.
19. Do not dispose the apparatus as general household waste. Dispose in accordance with local environmental laws.
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重要安全說明
1.	 仔細閱讀這些說明。
2.	 妥善保存這些說明。
3.	 遵守所有的指示。
4.	 注意所有的警告。
5.	 請勿將本產品安裝於不平穩的表面。
6.	 請勿在潮濕或靠近水的地方使用本產品。
7.	 清潔前請拔除電源。僅使用乾布清潔。
8.	 請於通風的環境使用本產品。請勿堵住通風口。
9.	 請於規格溫度範圍	32–104° F	(0–40° C)	使用本產品。
10.	 請使用額定電壓範圍內的電源。
11.	 請勿放置重物於本產品上。
12.	 請勿安裝於熱源附近如暖器或火爐旁。
13.	 請勿破壞極性或接地插頭的安全防護設計。
14.	 請保護電源線，勿使其被踩踏或碾壓，特別是與插頭或變壓器的連接處。
15.	 僅使用製造商指定的配件及零件。
16.	 打雷或長時間不使用時請拔除電源。
17.	 請勿以任何方式改造或拆解本產品。
18.	 如需維修請洽本公司客服人員。
19.	 請勿當作家庭垃圾任意丟棄。請遵從當地環境法規妥善處理。
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重要安全说明
1.	 仔细阅读这些说明。
2.	 妥善保存这些说明。
3.	 遵守所有的指示。
4.	 注意所有的警告。
5.	 请勿将本产品安装于不平稳的表面。
6.	 请勿在潮湿或靠近水的地方使用本产品。
7.	 清洁前请拔除电源。仅使用干布清洁。
8.	 请于通风的环境使用本产品。请勿堵住通风口。
9.	 请于规格温度范围	32–104° F	(0–40° C)	使用本产品。
10.	 请使用额定电压范围内的电源。
11.	 请勿放置重物于本产品上。
12.	 请勿安装于热源附近如暖器或火炉旁。
13.	 请勿破坏极性或接地插头的安全防护设计。
14.	 请保护电源线，勿使其被踩踏或碾压，特别是与插头或变压器的连接处。
15.	 仅使用制造商指定的配件及零件。
16.	 打雷或长时间不使用时请拔除电源。
17.	 请勿以任何方式改造或拆解本产品。
18.	 如需维修请洽本公司客服人员。
19.	 请勿当作家庭垃圾任意丢弃。请遵从当地环境法规妥善处理。
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Inside the Box
These are what you'll find in the box:

ExtremeCap 4K Quick Guide

Quick Guide

USB Type-C PortLED IndicatorHDMI Port

EN

USB Type-A to  
Type-C Cable

USB Type-C 
Cable
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More Info
This device does NOT require 
a driver installation. For more 
information, visit our webpage 
http://q.avermedia.com/
BU113 or scan this QR code.

Connection & LED Indications

LED Indicator Status
Solid Blue Powered On
Solid Red No Input

Flashing Blue Booting / Updating Firmware
Flashing Red Error: USB 2.0 Port Connected

OR

Note: ExtremeCap 4K does not suppoprt USB 2.0.
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SpecificationsConnection & LED Indications
Interface USB 3.0 (UVC)
Input HDMI 2.0
Output USB 3.0 Type-C
Output Format MJPEG, YUY2
Max. Supported Resolution 2160p60 HDR, 1440p144, 1080p60
Max. Recording Resolution 2160p30, 1080p60 HDR
Audio Sampling Rate 48 kHz PCM over HDMI
Dimensions (W x D x H) 85 x 43 x 17 mm (5.31 * 2.8 * 1.1 in)
Weight 82 g (5.29 oz)

Note: Specifications are subject to change without prior notice. Please refer to our webpage 
for the latest details.
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Federal Communications Commission Statement Class B
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
NOTE - This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can 
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio 
or television reception, which can be determined by tuning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/television technician for help.
CAUTION ON MODIFICATIONS - To comply with the limits for the Class B digital device, pursuant 
to Part 15 of the FCC Rules, this device must be installed in computer equipment certified to comply 
with the Class B limits. All cables used to connect the computer and peripherals must be shielded and 
grounded. Operation with non-certified computers or non-shielded cables may result in interference to 
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European Community Compliance Statement Class B 
This product is herewith confirmed to comply with the requirements set out in the Council Directives on 
the approximation of the laws of the Member States relating to Electromagnetic Compatibility Directive 
(EMC) 2014/30/EU.

Waste Electrical and Electronic Equipment Directive
The mark of crossed-out wheeled bin indicates that this product must not be disposed of with your 
other household waste. Instead, you need to dispose of the waste equipment by handing it over to a 
designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment. For more 
information about where to drop off your waste equipment for recycling, please contact your household 
waste disposal service or the shop where you purchased the product.

radio or television reception.
Changes and modifications not expressly approved by the manufacturer or registrant of the equipment 
can void your authority to operate the equipment under Federal Communications Commission rules.

Technical Regulations of the Customs Union
TR CU 020/2011
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CAN ICES-3 (B)/NMB-3 (B) 
Canada - Canada Industry Canada (IC) Labelling Requirements
Every manufacturer or importer shall ensure import or before offering for sale, as appropriate, that each 
unit of the type that they offer for sale bears, in alocation convenient for inspection, a permanent label or 
marking containing (in French and English), the following statement:
ICES-003 (Interference - Causing Equipment Standards)
"This class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada."

MSIP Class B Statement (Korea)
B급 기기 (가정용 방송통신기자재): 이 기기는 가정용(B급) 전자파적합기기로서 주로 가정에서 사용하는 
것을 목적으로 하며, 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.
Class B (For Home Use Broadcasting & Communication Equipment): This equipment is home use (Class 
B) electromagnetic wave suitability equipment and tobe used mainly at home and it can be used in all 
areas.R-R-AVM- 

BU113
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BSMI Registration of Product Certification (Taiwan) 
 【圓剛	BSMI	限用物質及其化學符號】放置於公司企業社會責任專頁網址		
http://www.avermedia.com/tw/responsibility

D33183 
RoHS

China RoHS

AS/NZS Regulatory Compliance Mark
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